

Управление по образованию администрации Фрунзенского района г. Минска  
Государственное учреждение образования  
«Центр дополнительного образования детей и молодежи «Эврика» г. Минска»

Сценарий концертно-игровой программы  
«СЕРПАНТИН ЭМОЦИЙ»

Разработчик:  
Василевская Яна Юрьевна,  
культурный организатор,  
Никитенко Екатерина Алексеевна,  
культурный организатор

Минск, 2024

**Цель:** организация полезного досуга детей средствами игровой деятельности.

**Задачи:**

- рассмотреть понятие «осени» в разных направлениях в искусстве;
- развивать фантазию и творческие способности;
- способствовать самовыражению.

**Возрастная аудитория:** концертно-игровая программа рассчитана на детей младшего и среднего школьного возраста.

*Выход ведущих.*

**Ведущий 1:** Добрый день, дорогие друзья!

**Ведущий 2:** Мы рады приветствовать всех вас в нашем уютном зале!

**Ведущий 1:** Несмотря на то, что наша программа только началась, мы уже успели обратить внимание на то, что ваши глаза полны радости, а на лицах сияют улыбки.

**Ведущий 2:** Наверное, это потому, что наступили первые, осенние каникулы, верно?

**Ведущий 1:** И как раз кстати, наша сегодняшняя программа называется “Серпантин эмоций!”

**Ведущий 2:** Может быть, кто-нибудь из вас хотел бы поделиться с остальными, какие же эмоции вызывает у него осенняя пора?

**Ведущий 1:** Да! Кто-то любит осень за щедрость, богатство полей и садов, за ясные, но уже прохладные дни, за красу лесов, в которых глаза человека будто кружатся в карнавальном танце.

**Ведущий 2:** А кто-то любит осень тихую, может даже невзрачную, с лоскутьями опадающей листвы и грустным плачем мелкого дождя.

**Ведущий 1:** Ну, а кто-то ту, которую мы, как раз, празднуем сегодня вместе с вами, освещая этот зал улыбками и согревая души хорошими песнями.

### **Вокальный ансамбль «Весячук» - «За мечтой»**

**Ведущий 1:** Осень. Ее рисуют художники, ее прославляют в своих произведениях музыканты, ее описывают в стихах поэты.

**Ведущий 2:** Осенние дни рождают у нас разные настроения. Холодный и пасмурный день отзывается в душе тоской и печалью, а солнечный, теплый – рождает, светлую радость. Осень – самое выразительное время года! Так и хочется застыть в восторге от разноцветья осенних красок.

**Ведущий 1:** Среди русских художников осенние пейзажи особенно любил рисовать Исаак Левитан – у него более сотни картин, связанных с этим временем года, а самое известное и популярное полотно носит простое, но поэтичное название – «Золотая осень».

**Ведущий 2:** Роща здесь пылает кострами берез. Золотыми россыпями светится земля. Плавно несет свои холодные воды голубая река, в которой отражаются: прозрачная голубизна неба, желтые и рыжие обрывистые берега, красноватые ветки и багряные листья кустарников.

**Ведущий 1:** Именно такой, богатой на разные краски, видел осень Исаак Левитан, а теперь мы бы хотели узнать, как видите осень именно вы.

### **Игра «Весенний образ» - изобразительное искусство**

#### **Вокальный ансамбль «Белые крылья» - «Красная помада»**

**Ведущий 1:** Несмотря на переменчивость погоды, осень по праву считается одним из самых красивых времен года!

**Ведущий 2:** Для великого русского поэта, Александра Сергеевича Пушкина, осень была любимым временем года. В своём стихотворении «Осень» он с особой любовью говорит об осенней природе:

**Ведущий 1:** Унылая пора! Очей очарованье!

Приятна мне твоя прощальная краса —

Люблю я пышное природы увяданье,

В багрец и в золото одетые леса...

**Ведущий 2:** К осенней тематике из года в год возвращался не только Пушкин, но и Есенин, Лермонтов, Толстой, Грибоедов и Чехов. Одни из самых известных литераторов писали про эту чудесную пору абсолютно по-разному.

**Ведущий 1:** А теперь попробоваться себя в качестве настоящих писателей, мы предлагаем и вам!

### **Игра «Дополни стихотворение» - литература**

#### **Вокальный ансамбль «Весячук» - Сердце мое**

**Ведущий 1:** Осень – это своеобразный мостик от лета к зиме. И хотя мороз по утрам уже начинает щипать наши щеки, мы не можем не радоваться всем тем новым краскам, которые осень привносит в нашу жизнь вместе с собой.

**Ведущий 2:** Непревзойденный гений своего времени, композитор, дирижер и музыкальный критик, Петр Ильич Чайковский, говорил: “Каждый день, отправляясь на далекую прогулку, я отыскиваю где-нибудь уютный уголок в лесу и бесконечно наслаждаюсь осенним воздухом, пропитанным запахом опавшей листвы...”

**Ведущий 1:** Именно в такие моменты и рождается настоящая музыка, которая обладает по-настоящему волшебными свойствами: передавать настроение и выражать самые разные чувства.

### **Игра «Непростое караоке» - музыка**

#### **Вокальный ансамбль «Белые крылья» - Мелкая с гитарой**

## **Вокальный ансамбль «Белые крылья» - Папа**

**Ведущий 1:** Осень – прекрасная пора. Золотое время года, поражающее богатством цветов, плодов и фантастическим сочетанием красок: от ярких, бросающихся в глаза, до размыто-прозрачных полутонов.

**Ведущий 2:** Оглянитесь вокруг, всмотритесь: кованым золотом сверкает листва, алыми капельками застыли на деревьях ягоды рябины, и бездонное осеннее небо удивляет обилием и яркостью рассыпанных по нему звезд.

**Ведущий 1:** По-разному мы называем осень: холодной, золотой, щедрой, дождливой, грустной... Но, как бы там ни было, осень – прекрасное время года, это время сбора урожая, это подготовка к долгой и холодной зиме...

**Ведущий 2:** И как бы там ни было на улице – холодно или тепло – родная земля всегда прекрасна, привлекательна, очаровательна!

## **Игра «Танцуй вместе с нами» - хореография**

### **Вокальный ансамбль «Белые крылья» - Кукла Колдуна**

**Ведущий 1:** Все говорят, что осень – это грусть, сплошные дожди и пасмурная погода. Не им верьте, друзья! Мы с вами уже убедились, что осень по-своему прекрасна и привлекательна.

**Ведущий 1:** Она несет душе щедрость, тепло сердцу, и вносит в нашу жизнь неповторимую красоту.

**Ведущий 1:** Поэтому не упустите возможность насладиться последним осенним месяцем сполна!

**Ведущий 1:** До свидания!

**Ведущий 1:** И до новых встреч!